

# Вилла в аренду в Сан-Педро-де-Алькантара

Испания, Марбелья, San Pedro de Alcantara

Вилла - REF: TGS-A3722



Кол-во Спален: 4  
Частный сад

Кол-во Ваннх комнат: 3  
Кондиционер

Кол-во людей: 8  
Посудомоечная машина

М<sup>2</sup> постройки: 300 м<sup>2</sup>  
ТВ

М<sup>2</sup> Террасы: 100 м<sup>2</sup>  
Стиральная машина

вай-фай  
Расстояние до моря: 500m

Частный бассейн

Камин

Вилла представляет собой прекрасно отреставрированное пляжное бунгало с 4 спальнями, предлагающее стильные номера в идеальном месте. Благодаря частному бассейну и саду, а также расположению в двух шагах от прекрасных пляжей и бульвара Сан-Педро и в нескольких минутах ходьбы от города, вы можете в полной мере насладиться расслабляющим отдыхом, не беспокоясь об автомобиле. Это идеальный выбор для семейного отдыха в Марбелье.

Вилла была недавно отремонтирована по высоким стандартам, но сохраняет идеальный баланс между деревенским и современным скандинавским стилем, с оригинальной отделкой из дерева и деревянными дверями, а также современной мебелью и фурнитурой.

Войдя с дороги, вы увидите палисадник, бассейн и крытую террасу. В гостиной низкие потолки с красивым потолочным освещением и множество больших окон, создающих ощущение простора и простора. Здесь есть много сидячих мест и камин для уютных зимних вечеров. Отсюда вы можете выйти в открытый лаундж и к бассейну.

Большая кухня открытой планировки оснащена красивым обеденным столом и камином в деревенском стиле — идеально подходит для дружеских вечеров в прохладные месяцы. Вы можете получить доступ к открытой обеденной зоне со встроенным барбекю с видом на бассейн. Совершенно новая кухня полностью оборудована и оснащена холодильником с морозильной камерой в американском стиле и льдогенератором. Также имеется прачечная с раковиной, стиральной машиной, сушилкой, бойлером и т. д.

На этом уровне расположены 3 спальни: 2 двуспальные и 1 односпальная (с раскладывающейся кроватью, которая превращается в небольшую двуспальную кровать). Есть 2 ванные комнаты с большими душевыми кабинами.

Наверху находится главная спальня с двуспальной кроватью и собственной ванной комнатой с душем. Есть небольшая комната/офис с односпальной раскладной кроватью/диваном.

В этом прекрасном светлом доме есть полы с подогревом ванных комнатах, кондиционеры и Wi-Fi на всей территории. Хотя бассейн невелик (3 x 7 м), он идеально подходит для тех случаев, когда вам хочется сменить пляж. А небольшой сад идеально подходит для обеспечения зелени и места для прогулок самых маленьких.

Расположение виллы идеально подходит для семей или небольших групп: пляж, бары, рестораны и развлечения находятся в пределах 1 километра. Обратите внимание, что мы приветствуем только семьи и пары, группы до 30 лет, а также девичники и мальчишники не принимаются. Если вы не попадаете в эту категорию, но, тем не менее, хотите забронировать, отправьте нам запрос с более подробной информацией о себе и группе, с которой вы будете путешествовать, чтобы мы могли запросить это для вас.



















